

“绣花功夫”扮靓城市颜值

我区深化落实城市管理规划体系，营造洁净靓丽城区环境

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 慧慧 摄影报道)“常态化洗城净城”“创新治理野广告模式”“补齐市政基础设施短板”……连日来，区综合行政执法局以打造精致舒美城市为目标，从小处着眼、从细节入手，深化城市管理“1+21”规划体系落实，推进城市管理常态化、精细化、规范化、标准化，给广大群众营造更加洁净靓丽、和谐有序、舒适宜居的工作生活环境。

及时进行“排淤清黄” 制定绿化养护“月历”

近日，在青年南路上，保洁员刘彦敏带着她的班组队员对人行道板进行人工清刷作业，先用扫把清扫路面，再利用高压水枪进行冲刷，最后配合洒水车对清理完的路面进行统一冲洗，还原路面本色，达到“清一处、净一处”的效果。针对一些商铺门口及垃圾桶周边较脏、油污较严重的步道，保洁员们先是使用去污粉浸泡地面，然后利用高压水枪冲洗，随后用扫帚反复刷洗地面，有效清除难以解决的泥垢油污，快速高效地完成保洁作业。

今年以来，区综合行政执法局研究制定《2023年城市管理“大整治、大提升”行动实施方案》，明确5类、17项整治内容，将市容环境攻坚整治融入日常管理，建立常态长效管理机制，进一步提升城区环境质量。在春、夏、秋三季保持道路“湿法作业”和夜间人工清刷作业，确保市区主次干道每月人工冲刷2次；针对夏季汛期，制定流黄清理预案，对环山路等重点流黄点位，及时进行“排淤清黄”作业。同时，成立12个考核小组，对辖区环境卫生实行“白+黑”不断岗考核，提高环卫作业质量管理和效能，实现环卫保洁动态、长效管理。制定《综合执法人员常态化网格巡查工作方案》，指导、督促各街道合理安排执法人员每天上午、下午各至少开展一次巡格。截至目前，各街道办事处已累计安排0.5万余车次，2.1万余人次执法力量开展巡格工作，清理整治市容秩序问题6.1万余处次。制定绿化养护“月历”，将全年园林绿化工作按照节点分解，落实到每个月。前三季度，督导两家市场化企业修剪乔灌木9725余株、模纹草



坪106.8万平方米；健全绿地“清根见底”机制，全面提升绿化带清洁度；累计清理死树危树、枯死断枝、树挂3414处，清理绿地区域垃圾和枯枝败叶1751吨，病虫害防治打药132吨。

停机处理野广告号码227个 治理违建点位1167个

近日，向阳街道综合行政执法中队接到群众举报，有人在桃花街一栋居民楼错层平台上私自搭建玻璃房，用来堆放杂物。经执法人员现场调查，该玻璃房属于违法建设，不仅存在安全隐患，而且造成楼下商业网点渗水漏水情况愈发严重。执法人员联合社区工作人员一起，上门做当事人的工作，动之以情、晓之以理，向当事人讲解违建的危害性，普及相关政策法规，最终取得当事人理解，同意配合违建拆除工作。

围绕城市管理“1+21”规划体系，区综合行政执法局谋划实施17项城市管理体制机制理顺任务，进一步提升垃圾收转运、野广告治理、拆违治乱等工作效能，着力破解长期制约城市管理突破提升的“中梗阻”。制定《垃圾容器及设施维护管理考核工作方案》，明确各方责任和管理要求，由市场化企业和街巷物业企业分别负责主次干道、背街小巷垃圾容器维护管理，落实网格化管理和“五项工作”（每日两次擦洗、周边散落垃圾清扫保洁、随时盖盖、满溢处置和破损丢失报告）。同时，将垃圾分类亭、垃圾房等场所设施一并纳入管护范围，勤做清洁常保

养，保持环卫设施整洁干净。健全野广告联合治理、停复机和行业自治机制，联合公安等部门和单位加大打击力度，截至目前，累计停机处理野广告号码227个，清理张贴类野广告25万张、喷涂类野广告2万平方米。实施拆违治乱常态化机制，今年上半年，累计完成治理违建点位1167个、10.76万平方米，年度治理完成率达到100%；拆除影响市容环境的各类围挡509处，“一点一策”实施围挡拆后区域垃圾清理、绿化提升和土地再利用；拆除存在安全隐患和影响城市天际线的楼顶大字广告159处，年度治理完成率达到60.46%。

我为群众办实事
·居住环境篇·

区政协召开十五届九次常委(扩大)会议

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 心旭)近日，区政协召开十五届九次常委(扩大)会议。区政协主席金奎潭出席会议并讲话，区政府副区长张世鹏到会通报经济运行和提案办理情况，区政协副主席邵伟伟、井明霞、王海青、牟冬梅及全体政协常委出席会议。各街道政协委员联络室、界别活动组负责同志及区政协各委室有关同志列席会议。

集中开会前，常委们视察观摩

了青年创业活力街区和吾悦广场项目，深入了解了全区重点项目推进落实情况。集中开会阶段，听取了区政府关于1—8月份全区经济运行和区政协十五届二次会议以来提案办理情况的通报，听取了区市场监管局、统计局工作情况的汇报，审议通过了人事事项和委员调整事项。

会议强调，要抓实学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，在加强政治引

领上持续用力。进一步提高政治站位，深化思想认识，坚持理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制一体推进，真正把主题教育成效体现到提升能力、改进作风、推动工作上来。要融入中心大局，在助推芝罘发展上持续用力。政协常委作为全体政协委员中的“关键少数”，要在招商引资、经济普查、群众满意度等重点工作上当好标杆、做好表率、冲锋在前，带领

广大委员找准“突破芝罘高质量发展”的切入点和发力点，努力在本职岗位上建功立业，在政协岗位上履职奉献。要盯紧重点工作，在提升履职效能上持续用力。抓紧时间对政协重点工作开展“回头看”，复盘总结，查漏补缺，高水平提升政协提案工作，高标准推进年度协商任务，高效率做好政协全会筹备工作，确保区政协年度工作任务高效完成、圆满收官。

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端